

## **Posudek vedoucího bakalářské práce**

Ústav sociální práce Filozofická fakulta Univerzity Hradec Králové

Autorka závěrečné práce: **Martin Synek**

Název závěrečné práce: **Sociální sítě a internet a jejich využití v sociální práci**

---

### **Hodnocení formulace hlavního cíle práce:**

A

Odůvodnění:

Cíl je formulován jasně a srozumitelně. Hlavním cílem této bakalářské práce je zmapovat stav využívání informačních online technologií v současné sociální práci se zaměřením na celorepublikové a globální organizace.

### **Hodnocení struktury práce:**

A

Odůvodnění:

Práce je logicky členěná do kapitol a přehledná.

### **Hodnocení teoretické části práce:**

A

Odůvodnění:

Teoretická část práce je rozdělená na celkem 5 subkapitol, v rámci kterých nás autor seznamuje s aktuálními poznatky v problematice řešené v rámci práce. Při zpracování práce byly využity v odpovídající míře informační zdroje, které jsou správně citovány. Teoretická část slouží jako východisko k části praktické jak je uvedeno v souhrnu k teoretické části.

### **Hodnocení metodické části práce:**

A

Odůvodnění:

Cílem praktické části závěrečné práce je zmapovat a analyzovat stav využívání informačních online technologií v současné sociální práci. Nejprve analýzou internetových prezentací jednotlivých organizací, poté dotazováním jednotlivých zástupců vybraných organizací. Je zvolena adekvátní výzkumná strategie, jsou stanoveny dílčí cíle a je provedena transformace. Byla provedena analýza dokumentů a rozhovory se zástupci organizací.

### **Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:**

A

Odůvodnění:

Výsledky výzkumu jsou zpracovány na odpovídající úrovni.

**Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:**

A

Odůvodnění:

Cíl práce byl naplněn.

**Hodnocení formální stránky práce:**

A

Odůvodnění:

Formální požadavky kladené na tento typ práce byly dodrženy.

**Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:**

A

Odůvodnění:

V rámci práce jsou uvedena konkrétní doporučení pro praxi.

**Otázky k obhajobě:**

1. Jak si představujete využití ICT technologií v sociální práci v horizontu 10 – 20 let?
2. Jaké ICT prostředky byste zavedl do sociální práce?

**Celkové zhodnocení práce:**

A

Odůvodnění:

Jedná se o pečlivě zpracovanou práci, která odpovídá obsahem i zpracováním požadavkům kladeným na bakalářské práce.

V Hradci Králové dne 2. května 2018

**PaedDr. Karel Myška, Ph. D.**  
**podpis vedoucího práce**